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Mesto má nové samosprávne orgány

vá, Roman Hrnčirík, Nataša Londare-
vová a Jozef Vlčej. Príslušným uzne-
sením poslanci zriadili sedem komisií 
mestského zastupiteľstva a zvolili ich 
predsedov a podpredsedov.
Funkciu predsedníčky Komisie finanč-
nej a  podnikateľskej činnosti bude vy-
konávať Nataša Londarevová, podpred-
sedom je Roman Hrnčirík. Za predsedu 
Komisie stavebnej činnosti a životného 

3. decembra sa v priestoroch de-
pozitu Holíčskeho zámku usku-
točnilo Ustanovujúce zasadanie 
Mestského zastupiteľstva v Holíči.

Po hymne Slovenskej republiky pred-
seda Mestskej volebnej komisie Jozef 
Valúch predniesol správu o výsledkoch 
volieb do orgánov samosprávy mesta, 
konaných 15. novembra 2014. 
Opätovne zvolený primátor Zdenko 
Čambal si potom prevzal osvedčenie 
o zvolení za primátora, zložil zákonom 
predpísaný sľub, ktorý potvrdil pod-
pisom. Najstarší člen poslaneckého 
zboru Eduard Veselý prečítal sľub za 
všetkých novozvolených poslancov. 
Každý zo šestnástich členov mestské-
ho zastupiteľstva si prevzal osvedčenie 
o zvolení a podpísal sľub.
Zástupcom primátora mesta Holíč na 
funkčné obdobie 2014-2018 sa stal sú-
časný viceprimátor Rastislav Caletka. 
Rozhodnutie o  jeho poverení primáto-
rom poslanci zobrali na vedomie.
Zastupiteľstvo na základe príslušných 
právnych predpisov určilo plat primá-
torovi mesta. Je súčinom  priemernej 
mesačnej mzdy zamestnanca národ-
ného hospodárstva SR, t.j. 824  eur a 
násobku 2,53 stanoveného pre mesto 
s počtom od 10 – 20 tisíc obyvateľov 
zvýšený o 70 %,  čo predstavuje 3 545 
eur po zaokrúhlení, s účinnosťou od 
3.12.2014. Poslanci následne zvolili 
členov Mestskej rady v Holíči. Stali sa 
nimi Rastislav Caletka, Jarmila Duffko-
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prostredia bol zvolený Jozef Vlčej, jeho 
podpredsedom sa stal Jaroslav Végh. 
Komisia verejného poriadku a  na pre-
šetrenie sťažností na  činnosť primátora 
mesta, hlavného kontrolóra a poslancov 
MsZ bude pôsobiť pod vedením predse-
du Eduarda Veselého, funkciu podpred-
sedu obsadil Marek Pollák. Za predsedu 
Komisie na ochranu verejného záujmu 
pri výkone funkcií verejných činiteľov 
bol zvolený Peter Ovečka, členmi sú 
Miroslav Bilický a Rastislav Caletka. 
Komisia školstva, kultúry a  športu má 
predsedu Miroslava Bilického, pod-
predsedníčkou sa stala Lenka Látalová.
Funkciu predsedníčky Komisie zdra-
votníctva, sociálnych vecí a  bytovej 
bude vykonávať Jarmila Duffková, pod-
predsedníčkou je  Andrea Švrčková. 
Za predsedu Komisie hospodárskeho 
a sociálneho rozvoja mesta bol zvolený 
Rastislav Caletka, vo funkcii podpred-
sedu bude pôsobiť Igor Bartošík.
Mestské zastupiteľstvo poverilo za so-
bášiacich Rastislava Caletku, Lenku 
Látalovú a Jozefa Hrušeckého. Ako dni 

pre uzavretie manželstva na Matričnom 
úrade v  Holíči určilo stredu a sobotu, 
za priestory na sobáše Obradnú sieň 
MsÚ Holíč a areál Holíčskeho zámku.
V  záverečných príhovoroch vystúpili 
poslankyňa NR SR Viera Kučerová 
a prednosta Okresného úradu Skalica 
Marián Honza.
Obaja okrem iného popriali novozvo-
lenému poslaneckému zboru najmä 
úspechy v ich práci a schválenie čo naj-
viac spoločných rozhodnutí v prospech 
mesta a jeho občanov.         

Text a foto L. Novák

Našim čitateľom prajeme príjemné, 
v zdraví, radosti a spokojnosti 

prežité sviatky vianočné.
	                redakcia                                        
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Opäť prišiel Mikuláš...
V piatok 5.decembra, v predvečer 
svojho sviatku, zavítal na holíčske 
Námestie mieru Mikuláš. Už tra-
dične ho sprevádzali jeho spoloč-
níci, Anjel a Čert. 
Po tom, čo rozsvietil vianočný 
strom, si spolu so svojimi druhmi 
a  ostatnými návštevníkmi miku-

lášskeho podvečera vychutnal 
program plný pesničiek,  básničiek 
i tanca. Účinkujúce deti z obidvoch 
pracovísk Materskej školy Lúčky  
a  potom tiež všetky ďalšie, ktoré 
sem zavítali, dobrosrdečný deduš-
ko obdaroval sladkými darčekmi.

Text a foto L.Novák

Dopoludnie pri pesničkách, hudbe 
i tanci prežívali v utorok 25. novem-
bra klienti zariadení sociálnych slu-
žieb Trnavského samosprávneho 
kraja. Podobne ako po minulé roky 
aj toto tradičné priateľské stretnutie 
pripravil holíčsky Domov dôchodcov 
a domov sociálnych služieb. Tohto-
ročné podujatie sa nieslo v znamení 
melódií z filmov.
Na podujatí sa ako hostia zúčastnili 
predstavitelia odboru sociálnej po-
moci Úradu TTSK a svojou prítom-
nosťou ho podporil aj podpredseda 
Trnavského samosprávneho kraja 
a primátor Holíča Zdenko Čambal.
V  programe sa okrem domáceho 
domova predstavili klienti ďalších 

šiestich zariadení sociálnych slu-
žieb Trnavského kraja a po prvýkrát 
tiež klienti z maďarskej Tatabánye. 
Prostredníctvom speváckych i  ta-
nečných vystúpení sa účastníci 
podujatia preniesli do sveta filmo-
vých melódií. Spoločne s účinkujú-
cimi si s chuťou zanôtili pri viacerých 
známych skladbách ako napríklad 
Pátá, Tri slová či Den je krásný. 
Mimoriadny úspech mala pesnič-
ka z  filmovej rozprávky Traja vete-
ráni v  podaní klientov holíčskeho 
DDaDSS, ktorá bola vyvrcholením 
programu a  príjemnou bodkou za 
tohtoročným tradičným stretnutím.

Text a foto L. Novák

Stretnutie pri filmových pesničkách

Na Katarínskej zábave
K tradičným podujatiam holíčs-
keho Klubu seniorov patrí už 
neodmysliteľne Katarínska zá-
bava. Tú tohtoročnú vo svojich 
priestoroch pripravili spoločne 
s Klubom seniorov  Mestská or-
ganizácia JDS a  Základná orga-
nizácia SZTP. 

Okrem priateľov z  hodonínskeho 
Svazu zdravotne postihnutých ob-
čanov zavítali medzi domácich už 
tradične aj predstavitelia mesta. 
Primátor Zdenko Čambal odo-
vzdal prítomným svoje pozdra-
vy a  želanie príjemne prežitého 
podvečera. Katarínska zábava 
bola príležitosťou oddýchnuť si, 
zabudnúť na každodenné starosti 
a pookriať v uvoľnenej atmosfére 
v kruhu priateľov.
Aby bolo veselo, do tanca i k dob-
rej nálade prišli zahrať a zaspie-

vať Záhorácki heligónkari – Ladi-
slav Michálek a Miroslav Zálešák.
                      

                                           (ln)

Mesto má nové samosprávne orgány

Spravodajstvo
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Podporili sme charitu ďalšou 
humanitárnou zbierkou  
Mesto Holíč v spolupráci s Občian-
skym združením Diakonie Broumov 
zorganizovalo od 1. do 5. decembra 
humanitárnu zbierku.
Podobne ako v predošlých rokoch 
sa zbierka stretla s  veľkým záuj-
mom. Ľudia priniesli množstvo ob-
noseného šatstva, obuv, posteľnú 
bielizeň ale tiež hračky či  funkčné 
malé domáce spotrebiče. Pri ich 
preberaní vypomáhali dôchodco-
via, navštevujúci záujmové krúž-
ky Klubu seniorov.

Holíčania boli aj tentoraz štedrí. 
Organizátori si od nás odviez-
li takmer celý zaplnený kamión. 
V Holíči sme opäť podali pomocnú 
ruku všetkým, ktorí to potrebujú 
a pomohli tak dobrej veci. Vyzbie-
raný materiál Diakonie Broumov 
odovzdá k  ďalšiemu spracovaniu. 
Poslúži ľuďom v núdzi, sociálne od-
kázaných i ako produkt k ďalšiemu 
využitiu. Holíčanom za ich pomoc 
patrí srdečná vďaka.

Text a foto L.Novák

OZNAM!!!
Mestská knižnica v Holíči oznamuje, že 

od 23.12. 2014 do 7.1. 2015 bude zatvorená.
Ďakujeme  za  pochopenie

 

Poďakovanie
Mesto Holíč touto cestou vyjadruje vďaku obyvateľom bytového domu 
na ul. M. Nešpora 39, ktorí darovali tohtoročný vianočný stromček, 
striebornú jedličku, ktorá v tomto predsviatočnom období prispeje k via-
nočnej atmosfére na Námestí mieru.  
Tešíme sa spolu s Vami na príjemné spoločné stretnutia a okamihy strá-
vené v prítomnosti vyzdobenej jedličky vo vianočnej dedinke pri našom 
unikátnom Betleheme a vianočných koledách na námestí. 

Žiadateľom o dotáciu 
Mesto Holíč touto cestou upozorňuje všetkých žiadateľov o  dotáciu 
z rozpočtových prostriedkov mesta, ktorým boli v roku 2014 poskytnuté 
finančné prostriedky, na dodržanie termínu vyúčtovania použitých finan-
cií. Upozorňujeme, že termín vyúčtovania je podľa zmluvy do 30 kalen-
dárnych dní po ich vyčerpaní a  to aj v prípade čiastočného čerpania 
dotácie, najneskôr do 31.12. 2014.                                     
Vyúčtovanie musí byť predložené na tlačive „Zúčtovanie dotácie poskyt-
nutej z rozpočtových prostriedkov mesta“, ktoré tvorí prílohu č. 2 k VZN 
č. 35 o  poskytovaní dotácií z  rozpočtových prostriedkov mesta. Toto 
tlačivo je k dispozícii na internetovej stránke Mesta Holíč www.holic.sk 
alebo je možné si ho vyzdvihnúť osobne na finančnom oddelení u Ing. 
Bolfovej. Súčasťou vyúčtovania sú kópie účtovných dokladov a doku-
mentácia preukazujúca, že prijímateľ umiestnil na viditeľnom mieste 
spojenom s realizáciou zmluvy erb Mesta Holíč a zverejnil informáciu, že 
predmet zmluvy bol spolufinancovaný z rozpočtových prostriedkov Mes-
ta Holíč.  Vyúčtovanie je možné doručiť osobne na finančné oddelenie, 
prípadne poštou na adresu: Mesto Holíč, Bratislavská 5, 908 51 Holíč.                                                         
Zároveň upozorňujeme, že žiadosti o dotáciu na rok 2015 sa predkladajú 
na podateľňu Mestského úradu v Holíči do 31. januára 2015. Tlačivo na 
žiadosť je možné si stiahnuť na internetovej stránke Mesta Holíč alebo 
si ho môžete vyzdvihnúť osobne na finančnom oddelení u Ing. Bolfovej.

Oznam o úprave otváracích hodín 
v Zámockej vinárni

	 19. - 20.12. 2014	 14,00  -  24,00
	 21.12. 2014 	 14,00  -  22,00
	 22. - 25.12. 2014 	 ZATVORENÉ
	 26. - 27.12. 2014 	 14,00  -  24,00
	 28.12. 2014 	 14,00  -  22,00
	 29.- 30.12. 2014 	 ZATVORENÉ
	 31.12. 2014 	 22,00  -  01,00
	 01.01. 2015 	 ZATVORENÉ

Málo symbolov dokázalo prežiť tisíc-
ročia a pritom naberať v živote súčas-
níkov stále väčšiu váhu. Čím je naša 
doba, v ktorej žijeme viac v područí 
médií a komunikačných technológií, 
tým nástojčivejšie si  občas uvedo-
mujeme význam súkromia, hodnotu 
fungujúcej rodiny a najbližšieho okru-
hu známych a priateľov. 
Keď som bol mladší, tak som sa ne-
správne domnieval, že tichá a svätá 
noc patrí len ľuďom hlboko veriacim. 
Lenže dnes viem, že tento pojem je 
omnoho širší, ako sa na prvý pohľad 
zdá, pretože hlboko veríme všetci. 
Dôverujeme najbližším a  spolieha-
me sa na naplnenie pravdy a spra-
vodlivosti  pre nás i  našich najbliž-
ších. Vianoce sú sviatkom symbolov 
a  tradícií, ktoré všetci potrebujeme. 
Vianočné sviatky sú oázou, ktorá 
nám umožní dočerpať energiu pre 
úlohy, ktoré nás očakávajú v  budú-
com roku. Bolo by nesprávne naho-
várať si, že existujú roky ľahšie alebo 
také, ktoré možno vytrhnúť z celko-
vého kontextu nášho života. Preto 
sú Vianoce zároveň upozornením, 
ako sa máme správať, ako máme 
navzájom spolu rozprávať a  aspoň 
na chvíľu sa zo sveta mobilov a  in-
ternetu dostávame späť k  pohľadu 
z  očí do očí a  k  dotykom, ktoré sú 
nenahraditeľné. Teplo domova, úcta 
človeka k človeku, láska k blížnemu 
a úprimnosť k  spoluobčanom sa 
cez Vianoce stávajú povinnosťou. 

Odrazu inak vidíme Pastiera, jas-
ličky vnímame ako kolísku, symbol 
rodiny, Božieho Baránka chápeme 
ako niečo, čo aj my musíme vedieť 
v prospech blízkych obetovať, preto-
že život nie je len narodenie a nádej, 
ale často i  strastiplná cesta a smrť. 
Vianoce nás učia pokore. 
Prajem všetko najlepšie Vám, drahí 
Holíčania, Vašim rodinám, priateľom 
i blízkym, pretože všetci spolu tvorí-
me toto krásne mesto, v ktorom žili 
naši rodičia a ich starí rodičia a my ho 
v lepšom stave, nielen materiálne ale 
i  duchovne, musíme odovzdať svo-
jim deťom. O tom je pre mňa odkaz 
Vianoc. 
Zaväzuje to nielen mňa ako primá-
tora a  všetkých veriacich, ale som 
presvedčený, že túto povinnosť cíti 
každý obyvateľ Holíča. Je to naše 
mesto a akým si ho spravíme, také 
bude. Postúpme od vonkajších 
symbolov k  ich vnútornej pravde 
a začnime skutočne byť jednotní, ak 
ide o potrebu väčšiny. Každý môže 
mať svoj vlastný názor, dokonca 
i vieru, no nemôžeme sa vymedzo-
vať človek proti človeku a  upred-
nostniť osobné, či politické záujmy 
pred spoločným prospechom celku. 
A  tým vzácnym celkom je náš do-
mov, naše mesto Holíč. 

PhDr. Zdenko Čambal, 
primátor mesta Holíč

Vianočný príhovor 
primátora mesta
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Informácie o daniach  na rok 2015

V zmysle § 99a zákona NR SR č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších 
predpisov upozorňujeme daňové subjekty na povinnosť podať príslušnému správcovi dane – Mestu Holíč priznanie k dani z nehnuteľností, k dani za psa, k dani 
za predajné automaty a k dani za nevýherné hracie prístroje do 31. januára 2015.
Táto povinnosť sa vzťahuje len na daňovníka, ktorému vzniká alebo zaniká daňová povinnosť 1. januára zdaňovacieho obdobia nasledujúceho po zdaňovacom ob-
dobí, v ktorom sa daňovník stal alebo prestal byť vlastníkom, správcom, nájomcom alebo užívateľom nehnuteľností, ktoré sú predmetom dane alebo dôjde k zmene 
druhu alebo výmery pozemku, účelu využitia stavby, bytu alebo nebytového priestoru, ktorému prvýkrát vzniká nárok  na zníženie dane z dôvodu dovŕšenia veku 
alebo sa stal držiteľom preukazu FO s ťažkým zdravotným postihnutím, ktorý sa stal vlastníkom alebo držiteľom psa, začal prevádzkovať predajný automat alebo 
nevýherný hrací prístroj.
Daňový subjekt podáva priznanie na tlačive „Priznanie k dani z nehnuteľností, k dani za psa, k dani za predajné automaty a k dani za nevýherné hracie 
prístroje“. Uvedené tlačivo je k dispozícii na stránke www.holic.sk alebo si ho daňovníci  môžu vyzdvihnúť na Mestskom úrade v Holíči, na finančnom oddelení, 
ktoré sa nachádza v budove Mestskej polície. 
V  roku 2015 správca dane - Mesto Holíč vyrubí daň z nehnuteľností, daň za psa, daň za predajné automaty a daň za nevýherné hracie prístroje podľa stavu  
k 1. januáru zdaňovacieho obdobie jedným rozhodnutím, v ktorom určí lehoty splátok na zaplatenie a spôsob označenia týchto splátok.  
Sadzby pre daň z nehnuteľností, daň za psa, za predajné automaty a nevýherné hracie prístroje zostávajú v rovnakej výške ako v roku 2014.

Správca dane ustanovuje, že poskytuje zníženie dane z pozemkov na:  
•  	pozemky, ktorých vlastníkmi sú občania starší ako 70 rokov, ak tieto pozemky slúžia výhradne na ich osobnú potrebu vo výške 50 % z daňovej povinnosti
zo stavieb na:
•	 stavby na bývanie a byty vo vlastníctve fyzických osôb v hmotnej núdzi, fyzických osôb starších ako 70 rokov, držiteľov preukazu fyzickej osoby s ťažkým 
	 zdravotným postihnutím alebo držiteľov preukazu fyzickej osoby s ťažkým zdravotným postihnutím so sprievodcom, ako aj prevažne alebo úplne bezvládnych
	  fyzických osôb, ktoré slúžia na ich trvalé bývanie vo výške 50 % z daňovej povinnosti
•	 garáže a nebytové priestory v bytových domoch slúžiace ako garáž vo vlastníctve občanov starších ako 70 rokov, držiteľov preukazu fyzickej osoby s ťažkým
	  zdravotným postihnutím alebo držiteľov preukazu fyzickej osoby s ťažkým zdravotným postihnutím so sprievodcom, ktoré slúžia pre motorové vozidlo používané
	  na ich dopravu vo výške 50 % z daňovej povinnosti.
Správca dane ustanovuje, že poskytuje oslobodenie od dane z pozemkov na:
•	 pozemky, na ktorých sú cintoríny, kolumbáriá, urnové háje a rozptylové lúky
•	 pozemky vo vlastníctve právnických osôb, ktoré nie sú založené alebo zriadené na podnikanie
zo stavieb na:
-   stavby vo vlastníctve právnických osôb, ktoré nie sú založené alebo zriadené na podnikanie

Daňové subjekty sú povinné do 31.01. 2015:
•	 pri znížení dane z dôvodu veku – podať priznanie k dani z nehnuteľností
•	 pri znížení dane z dôvodu držiteľa preukazu FO s ŤZP – podať priznanie s fotokópiou držiteľa preukazu FO s ŤZP a fotokópiou komplexného posudku, 
	 s uvedením termínu opätovného posúdenia zdravotného stavu
	 - pri oslobodení – podať priznanie k dani nehnuteľností s prílohou na oslobodenie

OZNÁMENIE
Mestské zastupiteľstvo v Holíči na Ustanovujúcom zasadaní MsZ 
dňa 3. decembra 2014 zriadilo pre volebné obdobie 2014 - 2018 

tieto komisie MsZ:

Komisia finančná a podnikateľskej činnosti,
Komisia stavebnej činnosti a životného prostredia,

 Komisia verejného poriadku a na prešetrenie sťažností na činnosť 
primátora mesta, 

hlavného kontrolóra a poslancov MsZ,
Komisia školstva, kultúry a športu,

 Komisia  zdravotníctva, sociálnych vecí a bytová,
Komisia hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta.

V komisiách mestského zastupiteľstva môžu v novom volebnom 
období okrem poslancov MsZ pracovať i ďalšie osoby s trvalým 

pobytom v meste Holíč.

VYZÝVAME
politické strany, politické hnutia, občianske združenia, spoločenské 
a záujmové organizácie a občanov mesta Holíč, aby zasielali svoje 
návrhy na členov do jednotlivých komisií Mestského zastupiteľstva 
do 21. januára 2015 na adresu Mesto Holíč, Bratislavská 5, 908 51 

Holíč alebo e-mailom: sekretariat@holic.sk

Zberný dvor odpadov počas sviatkov

	 23.12. – 26.12.2014 	 ZATVORENÉ
	 27.12.2014 (sobota) 	 OTVORENÉ od 9:00 - 14:00 hod.
	 29.12.2014 (pondelok) 	 ZATVORENÉ
	 30.12.2014 (utorok) 	 OTVORENÉ od 12:00 - 17:00 hod. 
	 31.12.2014 – 2.1.2015 	 ZATVORENÉ
	 3.1.2015 2015 (sobota) 	 OTVORENÉ od 9:00 - 14:00 hod.

Oznam – vývoz odpadov 
počas vianočných sviatkov

Oznamujeme občanom bývajúcim v  rodinných domoch mesta, že vývoz 
komunálneho odpadu počas vianočných sviatkov bude BEZ ZMENY. 
To znamená, že vývoz bude uskutočnený 23.12. a 24.12.2014. Touto cestou 
chceme upozorniť občanov, aby svoje odpadové nádoby vyložili včas, nakoľ-
ko zvozový automobil pôjde cez každú ulicu len raz.  
ZMENA je vo vývoze plastov a papiera. V   52.  týždni sa vývoz uskutoční 
23.12.2014  namiesto 25.12.2014 a v 1.týždni roku 2015 sa vývoz uskutoční 
2.1.2015  namiesto 1.1.2015. 		  	                       
	 Odd. výstavby a ŽP Mesta Holíč
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Deň zdravia 
V rámci dlhodobého projektu Holíč 
– zdravé mesto Trnavského samo-
správneho kraja sa 3. decembra 
uskutočnilo na holíčskej Strednej 
odbornej škole Jozefa Čabelku 
podujatie pod názvom Deň zdravia. 
Cieľom tejto akcie bola podpora 
zdravia a  prevencie chorôb obča-
nov žijúcich v Trnavskom kraji.
V  úvode podujatia sa prítomným 
študentom a pedagógom prihovoril 
Zdenko Čambal, primátor mesta 
Holíč a podpredseda TTSK, s  kto-
rých finančnou či organizačno–ma-
teriálnou podporou sa podujatie 
uskutočnilo. Ako v  nasledujúcej 
prednáške uviedol vedúci Odde-
lenia školstva, sociálnych vecí 
a zdravotníctva František Janeček, 
na Slovensku v štruktúre úmrtnosti 

dominujú srdcovocievne choroby, 
ktoré tvoria vyše polovicu z celkovej 
úmrtnosti a stále častejšie postihu-
jú už aj mladšiu generáciu. Medzi 
základné rizikové faktory patrí po-
pri fajčení vysoký krvný tlak, obez-
ita a  zvýšená hladina cholesterolu 
v krvi. Preto sa  organizátori Dňa 
zdravia rozhodli výskyt rizikových 
faktorov zisťovať u mladých ľudí a  
predísť tak vzniku možných ochore-
ní vo vyššom veku. Študenti i peda-
gogóvia si mohli prostredníctvom 
bezplatného vyšetrenia nechať 
zistiť hodnoty hladiny sacharidov, 
triglyceridov a  cholesterolu v  krvi 
ako aj krvného tlaku či srdcovej 
frekvencie. Na základe indexu te-
lesnej hmotnosti sa záujemcovia 
dozvedeli tiež mieru rizika spo-

1. december – Deň boja proti AIDS
1. december bol vyhlásený za sve-
tový deň boja proti AIDS. Pripomí-
name si ho každý rok, pretože stále 
patrí medzi desať hlavných príčin 
úmrtia na svete.
Celoslovenskú kampaň Červené 
stužky, ktorú organizuje Svetová 
zdravotnícka organizácia, sa už 
šiesty rok rozhodla podporiť aj naša 
škola. V mesiaci november sa žiaci 
Základnej školy, Školská 2 zapojili 
do výtvarnej súťaže. Vo vestibule 
školy pripravili informačný panel 
o  tejto zákernej a  doteraz nevylie-
čiteľnej chorobe. Žiaci 7. ročníka 

absolvovali na hodinách občianskej 
výchovy vedomostný test „Čo vieš 
o AIDS?“.   Žiakov 8. ročníka prijal 
primátor Holíča Zdenko Čambal. 
Naši najstarší   žiaci, deviataci, sa 
1.12. zúčastnili programu „Hrou pro-
ti AIDS“, ktorú pripravili pracovníčky 
CPPP. Všetky tieto aktivity, nielen 
našej školy, ale i  ďalších škôl, za-
pojených do tejto kampane, by mali 
viesť k  tomu, aby sa najmä mladá 
generácia začala zodpovedne sprá-
vať k životu. 

E. Krištofíková, 
ZŠ Školská ul., Holíč                

jeného s  možnou obezitou. Hoci 
u väčšiny vyšetrených sa nezistili 
odchýlky od normálu, u niektorých 
jedincov boli zaznamenané vý-
sledky, ktoré výrazne prekračovali 
povolené hodnoty daných ukazo-

vateľov. V týchto prípadoch boli po 
konzultácii s  lekárom doporučené 
ďalšie vyšetrenia v zdravotníckom 
zariadení.

Text a foto F. Janeček, L. Novák

Kraj ocenil najúspešnejších študentov   
Trnavský samosprávny kraj kaž-
doročne pri príležitosti Dňa štu-
dentstva oceňuje tých najlepších 
zo stredných škôl, ktoré má vo 
svojej zriaďovateľskej pôsobnosti. 
Tohtoročné slávnostné podujatie 
sa konalo 19. novembra v Zrkadlo-
vej sieni Divadla Jána Palárika v Tr-
nave. Ocenenia najlepším študen-
tom odovzdal podpredseda TTSK 
Zdenko Čambal.                                            
Ocenenia si prevzala aj trojica 
úspešných študentov z Holíča - On-
drej Marenčík, majster Slovenska 
v atletike, Juraj Tomša, štvrtý na sve-
tovom šampionáte v triatlone a Klára 
Madunická, študentka SOŠ J. Čabel-
ku, ktorá obsadila 2. miesto v  celo-
slovenskej súťaži v spracovaní textu 

na počítači a ako víťazka výberové-
ho kola slovenského festivalu poézie 
Beniakove Chynorany postúpila do 
celoštátneho kola. Za všetkých oce-
nených poďakoval triatlonista Juraj 
Tomša: „Každý, kto sa venuje športu 
mi isto dá za pravdu, že za každým 
úspechom sú hodiny driny a  pre-
konávania samého seba. Aby taká 
cesta mohla viesť do cieľa, potrebu-
jeme všetci podporu, trpezlivosť naj-
bližších a ocenenie našich úspechov. 
Preto by som rád vyslovil spoločné 
ďakujem všetkým, ktorí nám v našej 
športovej alebo vedomostnej ceste 
pomáhajú a podporujú nás.“

Text: Patrik Velšic, 
SOŠ J. Čabelku Holíč. Foto: P. Velšic



6	 SPRAVODAJSTVOSpravodajstvo

Genesis vystavoval
Martinský jarmok 15.novembra v Ho-
líči bol nabitý bohatým jarmočným 
programom a kultúrnymi akciami. 
Jedným z podujatí v tento deň bola 
vernisáž výtvarníkov amatérov klu-
bu Genesis z Holíča, ktorí vystavo-
vali v hoteli SAN.
Výstava bola v podvečernom čase, 
takže veľa návštevníkov si počas 
vernisáže mohla oddýchnuť a po-
sedieť  v príjemnom prostredí hote-
la a vychutnať príjemný umelecký 
podvečer v zajatí výtvarných prác 
výtvarníkov klubu Genesis. Túto 
atmosféru spríjemňoval spevácky 
zbor Mužáci z Mikulčíc.
Vernisáž poctili svojou návštevou 
tiež predstavitelia mesta Holíč re-
prezentovaní primátorom Zdenkom 
Čambalom a tiež poslankyňa NR 
SR Viera Kučerová.

Pre spestrenie výstavy si Gene-
sis pripravil prekvapenie v podobe 
tomboly, v ktorej boli väčšinou prá-
ce a diela od vystavujúcich výtvar-
níkov. Svoje práce na tejto vernisá-
ži prezentovali výtvarníci  Anovčin, 
Čechvala, Čas, Chrena, Mach A., 
Mach M., Potančoková, Kollár, Lá-
talová, Látal, Kinder, Pfefferová, 
Kocák, Vyskočilová.
Ďakujeme všetkým návštevníkom, 
ktorí boli na našej vernisáži, tiež ďa-
kujeme Mužákom z Mikulčíc a najmä 
manželom Veselým za to, že sme v  
priestoroch hotela mohli vystavovať.
***
O  mikulášsku nádielku sa na det-
skom oddelení v skalickej nemocnici 
postarali členovia klubu výtvarníkov 
Genesis. Výstavou svojich výtvar-
ných prác sa rozhodli spríjemniť 

chorým deťom a aj ich rodičom pobyt 
na tomto oddelení. Veselý a  pestrý 
motív s  detskou tematikou nebude 
spestrovať priestory nemocničného 
oddelenia iba do 6.1.2015, pretože 
každý člen po skončení výstavy da-
ruje jednu svoju prácu práve tomuto 
oddeleniu. Hosťom vernisáže bola 

aj p. Zwanzigerová, ktorá darovala 
6 rozprávkových knižiek z jej vyda-
vateľstva, napísané a ilustrované jej 
dcérou. Za krásne gestá všetkým 
vystavujúcim poďakoval primár od-
delenia MUDr. Riška.   
  

Klub GENESIS Foto: J. Čechvala

Sladká nedeľa v Gbeloch 
Pod názvom Sladká ňedzela na Zá-
horí sa 30. novembra v Dome kultú-
ry v Gbeloch konala výstava zákus-
kov spojená s  predajom. Tradičné 
podujatie pripravila Okresná orga-
nizácia Únie žien a Mesto Gbely. 
Medzi šestnástimi zúčastnenými 
organizáciami prezentoval svo-
je výrobky Spolok žien Slovenka 
z  nášho partnerského srbského 
mestečka Hložany. Návštevníci 
mohli ochutnať cukrovinky aj od 

žien z  holíčskej Mestskej organi-
zácie Únie žien, ktorá sa na tomto 
podujatí pravidelne zúčastňuje.
Chceli by sme poďakovať našim 
členkám – pani Hanzalíkovej, Hollej 
a Turkovej za vzornú reprezentáciu 
našej organizácie. Aj tentoraz boli 
ich zákusky oku lahodiace i chutné.

Výbor Únie žien Holíč 
FOTO: J. Čechvala

25.11.2014 sa v MŠ Lúčky - EP. J. Ča-
belku v triede Veverička zišli rodičia 
s deťmi a spoločne s pani učiteľkami 
tvorili vianočné ozdoby a pohľadnice. 
Pri vianočných piesňach,  výbornom 
koláči mamičky, pani Ľubky Hyžovej 
a príjemnom rozhovore, sme spoloč-
ne prežili predvianočnú hodinku. 
Pri aranžovaní, kreslení a striha-
ní si rodičia   zaspomínali na svoje 
detstvo a  veselé zážitky z  vianoč-
ných sviatkov. Touto cestou chceme 
poďakovať všetkým, ktorí si priš-
li kreatívne oddýchnuť, načerpať 
chuť do ďalších predvianočných 
dní a našli si chvíľku aj pre svoje 
dieťa, aby   s  ním prežili príjemné 
chvíle v  prostredí materskej školy.  

Ďakujeme všetkým rodičom a de-
ťom a prajeme pokojné prežitie 
vianočných sviatkov.

Bc. E. Kondlová, uč. D. Sprušanská

Vianočné tvorivé dielničky 
v materskej škole Miestny spolok SČK ďakuje

Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči vyslovuje 
poďakovanie všetkým dobrovoľným darcom krvi, ktorí sa zúčast-
ňovali odberov krvi počas celého roka 2014. V tomto predvianoč-
nom čase Vám prajeme veľa zdravia, šťastia, lásky, rodinnej poho-
dy a pracovných úspechov. Príjemné prežitie sviatkov vianočných 
a všetko len to najlepšie v novom roku 2015.
Nezabudnite, že KRV je najvzácnejší dar, aký môžeme tomu 
druhému dať. Nech je kvapka krvi symbolom nádeje, šťastia a po-
rozumenia  medzi ľuďmi.
			       Ešte raz - ďakujeme Vám.

***                                                        
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči si dovoľuje 
tlmočiť poďakovanie za všetkých dobrovoľných darcov krvi predstavi-
teľom Mesta Holíč za celoročnú spoluprácu a poskytnutie finančného 
príspevku v roku 2014 pri spoločných odberoch. 
					Ď     akujeme.
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Technická olympiáda 
preverila vedomosti 
a zručnosti školákov
3. decembra sa v priestoroch Stred-
nej odbornej školy na Námestí sv. 
Martina uskutočnil 5. ročník okres-
ného kola Technickej olympiády 
základných škôl. Vyhlasovateľom 
olympiády je ministerstvo školstva, 
vedy, výskumu a športu. Na oficiál-
ne otvorenie zavítal primátor Holíča 
a podpredseda TTSK Zdenko Čam-
bal. Ocenil mimoriadny záujem škôl 
o  tohtoročnú okresnú súťaž a  jej 
účastníkom poprial veľa zdaru a čo 
najlepšie výsledky.
Do okresného kola sa zapojilo šesť 
základných škôl okresu Skalica, ktoré 
reprezentovalo 22 súťažiacich. Svo-
jich zástupcov mala aj holíčska ZŠ na 
Školskej. Svoje vedomosti a zručnos-
ti prišli predviesť Samuel Kosír, Timo-
tej Náter, David Kučera a Sebastián 
Kosír.

Súťaž bola rozdelená do dvoch veko-
vých kategórií a mala dve časti. Teo-
retická časť pozostávala z  riešenia 
vedomostných testov, ktoré museli 
jednotlivci vypracovať do 30 minút.
V praktickej časti mali súťažiaci  v ča-
sovom limite 90 minút vypracovať za-
danie podľa stanovených podmienok 
a  technického náčrtu. Úlohou súťa-
žiach v kategórii A bolo zhotoviť držiak 
vidlicových kľúčov, žiaci v  kategórii B 
museli vyrobiť z pripraveného materiá-
lu raketoplán podľa obrazovej predlohy.
Víťazmi kategórie A sa stali Patrik Jo-
zefovič a Dominik Kosír zo Základnej 
školy Strážnická Skalica, v kategórii B 
zvíťazil Sebastián Kosír zo Základnej 
školy Školská v  Holíči. Trojica najús-
pešnejších postúpila do krajského kola.

Text a foto L. Novák

Blíži sa čas zápisu detí – predško-
lákov do prvých ročníkov. Aj z tohto 
dôvodu chceme osloviť Vás rodi-
čov, pretože nie každé šesťročné 
dieťa je pripravené na vstup do 
školy rovnako. Väčšina z Vás komu-
nikuje o  svojom dieťatku aj s  pani 
učiteľkou v  materskej škole, takže 
máte predstavu ako reaguje v kolek-
tíve detí .
Máte pocit, že Vaše dieťa ešte nedo-
siahlo školskú zrelosť, má nesprávnu 
výslovnosť, menšiu slovnú zásobu, 
nerado komunikuje v neznámom pro-
stredí, či vo väčšej spoločnosti detí ? 
Máte obavu, či zvládne nápor škol-
ských povinností v  prvom ročníku?
V takomto prípade nemusíte zvažovať 
odklad povinnej školskej dochádzky! 
ZŠ Bernolákova Vám od školské-
ho roka 2015/2016 ponúka plynulý 
prechod dieťaťa z hravého obdobia 
v  materskej škole k povinnostiam 
školáka a  zároveň pomôže riešiť 
vyššie pomenované problémy zara-
dením dieťaťa do triedy prípravné-
ho ročníka.

Čo ponúka trieda prípravného roční-
ka Vašim deťom? 
-	 v  triede bude maximálny počet 
detí 16 

- 	 vyučovací proces bude vedený 
hravou formou cielene k  zlepše-
niu rečového prejavu, výslovnosti, 
slovnej zásoby, rečovej pohoto-
vosti, prípadne k  odstraňovaniu 
strachu z rečového prejavu 

- 	 vzdelávanie v prípravnom ročníku 
bude realizované v súlade s požia-
davkami Štátneho vzdelávacieho 
programu 

- 	 nenásilné aklimatizovanie na škol-
ské prostredie    

Trieda prípravného ročníka bude 
otvorená od 1. septembra 2015 
v  zmysle zákona č.245/2008 Z. z. 
o výchove a vzdelávaní (školský zá-
kon) a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov. 

Bližšie informácie získate na riaditeľ-
stve ZŠ Bernolákova, Holíč, tel. číslo: 
668 2484, e-mail: riaditel@zs-holic.sk 

Prípravný ročník alebo 
odklad v materskej škole?

Povinná školská dochádzka začína začiatkom školského roka, ktorý na-
sleduje po dni, keď dieťa dovŕši šiesty rok veku a dosiahne školskú spô-
sobilosť. Zákonný zástupca dieťaťa, ktoré v období od 1.septembra 
2014 do 31.augusta 2015 dosiahne šesť rokov, je povinný prihlásiť 
svoje dieťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole. 
Túto povinnosť majú i  rodičia detí, ktoré mali v minulom školskom roku 
odklad povinnej školskej dochádzky a zároveň detí, u ktorých je predpok-
lad, alebo ktorých rodičia si želajú odklad povinnej školskej dochádzky. 
K zápisu by si mali rodičia priniesť rodný list dieťaťa, občiansky pre-
ukaz, v prípade dieťaťa so zdravotným postihnutím doklad o zdravot-
nom postihnutí a finančné prostriedky na zápisné vo výške 7 € /popla-
tok slúži na nákup  učebných pomôcok pre budúcich prváčikov/. 
      Ak ešte nie ste celkom rozhodnutí, na ktorú z holíčskych škôl svoje 
dieťa prihlásite, bližšie informácie a zameranie školy nájdete na ich webo-
vých stránkach: ZŠ Bernolákova www.zs-holic.edupage.org a ZŠ Školská 
www.zsholic.sk. 

  Želáme budúcim holíčskym prváčikom a ich rodičom príjemné absolvo-
vanie zápisu do 1. ročníka  základnej školy!

Zápis do 1. ročníka 
základných škôl 

V súlade s platným VZN č. 55 Mesta Holíč o určení 
miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie povinnej 
školskej dochádzky v základných školách sa
zápis detí do 1. ročníka pre školský rok 2015/2016 uskutoční 27. januára 
a 28. januára 2015 v čase od 13°° hod. do 17°° hod. v priestoroch oboch 
základných škôl na Bernolákovej a Školskej ulici.
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POZVÁNKY
na podujatia usporiadané v meste Holíč - DECEMBER 2014

Informácie:  www.holic.sk,TIK Holíč  034/ 321 0582, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 321 0551, e-mail: kultura@holic.sk
Bezplatné uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
Uzávierka do 20-teho v predchádzajúcom mesiaci.

5. – 23.12. 2014
od 9.00 hod.
Námestie mieru Holíč

VIANOČNÁ TRŽNICA
Voľný predaj drobného tovaru a občerstvenia v dreve-
ných stánkoch. Info na stránke www.smmholic.sk
Org.: Mesto Holíč v spolupráci so SMM Holíč s.r.o.

12. 12. 2014 – 30.1.2015
9.00 – 16.00 hod.
Priestory ZUŠ

VIANOČNÁ VÝSTAVA ZUŠ
Výstava výtvarného odboru ZUŠ. Vernisáž 12.12.2014 
o 16.00 hod. vo vestibule ZUŠ .
Org.: ZUŠ Holíč 

16.12. –  19.12. 2014
od 16.00 – 17.00 hod.
Námestie mieru Holíč

VIANOČNÉ DNI NA NÁMESTÍ 
V programe účinkujú deti holíčskych ZŠ, ZUŠ, ŠZŠ, 
CVČ,SOŠ  J. Čabelku a SOŠ dopravná priemyslovka 
a hotelová akadémia,  holíčske súbory LUNA a ECHO 
a VALŠA. Info : www.holic.sk  Org.: Mesto Holíč 

19.12. 2014
17.00 hod.
DK holíč

TANEČNÝ VIANOČNÝ KONCERT ZUŠ HOLÍČ
Tradičný vianočný koncert žiakov tanečného odboru 
ZUŠ Holíč. Org.: Základná umelecká škola Holíč 

20.12. 2014
sobota od 8.00 hod.
Námestie mieru Holíč

VIANOČNÁ ZABÍJAČKA
Tradičná zabíjačka s ponukou zabíjačkových špecialít.
Org.: Mesto Holíč

30.12.2014
18.00 hod.
Klub seniorov Holíč

SILVESTROVSKÉ POSEDENIE
Predsilvestrovské naladenie dobrou zábavou.
Org.: ZO JDS Holíč

31.12.2014
od 9.00 hod.
Strelnica pod Veterným mlynom 
Holíč

SILVESTROVSKÝCH TRINÁSŤ RÁN
Tradičná silvestrovská strelecká súťaž – veľkorážová 
pištoľ 13+13 rán. Štartovné – 5,-€
Org.: ŠSK Holíč

31.12.2014
23.30 hod.
Klub turistov

SILVESTROVSKÝ VÝSTUP NA ŠIBENICU
Spoločné privítanie Nového roka.
Org.: TJ Klub Turistov

31.12. 2014
23.00 – 02.00 hod.
Areál holíčskeho zámku

SILVESTROVSKÁ NOC  NA HOLÍČSKOM ZÁMKU
Diskotéka a polnočný ohňostroj. Zámocká vináreň 
otvorená pre verejnosť.
Org.: Mesto Holíč

KULTÚRNE PODUJATIA

Knihy kúpite v Holíči cez víkendy aj na Štedrý deň

Kníhkupectvo Bystrický v Holíči na Kátovskej prichádza v predvia-
nočnom období s upravenou otváracou dobou.
Od 17. do 23.12. bude otvorené od 8.00 do 17.30. hod. 
na Štedrý deň a na Silvestra od 8.00 do 13.00 hod.
Od 2. januára bude v pracovné dni otvorené od 8.00 do 17.30 hod. 
v sobotu od 8.00 do 12.00 hod. a v nedeľu v čase od 16.30 do 
17.30 hod.

Upozornenie Oddelenia kultúry a športu MsÚ Holíč !
V súvislosti s čoraz častejšími zisteniami súvisiacimi s neplnením si oznamovacej povin-
nosti subjektmi, ktoré organizujú verejné kultúrne alebo športové podujatia, opakovane 
upozorňujeme a  vyzývame všetkých organizátorov takýchto podujatí, aby dodržiavali 
platné legislatívne predpisy , t.j. Zákon č. 96/1991 Zb. o verejných kultúrnych poduja-
tiach v znení neskorších predpisov,  Zákon č.1/2014 o organizovaní verejných športo-
vých podujatí a o zmene a doplnení niektorých zákonov, Všeobecne záväzné nariadenie 
mesta Holíč č.89 o organizovaní verejných športových podujatí na území mesta Holíč. 

Postup pri oznámení verejného kultúrneho podujatia
1. Usporiadateľ verejného kultúrneho podujatia (ďalej len VKP) je povinný oznámiť 

konanie VKP mestu Holíč na Mestskom úrade v Holíči – oddelenie kultúry a športu, 
a to buď osobne, poštou alebo elektronickou poštou.

2. Usporiadateľovi VKP, ktorý oznamuje konanie VKP poštou sa odporúča, aby na 
obálke okrem adresy uviedol odkaz „Oznámenie verejného kultúrneho podujatia“.

3. V prípade elektronického oznámenia zámeru usporiadať VKP sa odporúča do pred-
metu správy uviesť „Oznámenie verejného kultúrneho podujatia“ a odoslať toto 
oznámenie na emailovú adresu: ivana.pollakova@holic.sk

4. Tlačivo pre písomné oznámenie VKP je občanom k dispozícii na MsÚ – oddelenie 
kultúry a športu a na webovej stránke Mesta Holíč:

	 http://www.holic.sk/index.php/dokumenty-k-stiahnutiu/formulare-a-tlaciva/ 
oddelenie-kultury-a-sportu-formulare 

5. Usporiadateľ, ktorý VKP organizuje na verejnom priestranstve je povinný dodržiavať 
ostatné všeobecné právne predpisy, v prípade, že bude pri konaní VKP použitá 
pozemná komunikácia, predloží usporiadateľ VKP aj povolenie na zvláštne užíva-
nie komunikácie vydané cestným orgánom v zmysle zákona č. 135/1961 Zb. o po-
zemných komunikáciách v znení neskorších predpisov (toto povolenie vybavuje 
Oddelenie výstavby a životného prostredia).

6. Ak sú údaje nepresné, neúplné alebo chýbajú, vyzve mesto zvolávateľa VKP na 
ich doplnenie a v prípade neodstránenia týchto chýb pôjde o neplatné oznámenie. 
Týmto si usporiadateľ nesplní oznamovaciu povinnosť v zmysle zákona č.96/1991 
Zb. o verejných kultúrnych podujatiach v znení neskorších predpisov.

7. Mesto Holíč – oddelenie kultúry a športu potvrdí kópiu usporiadateľovi a opatrí evi-
denčným číslom a vždy v piatok do 10.00 h elektronickou poštou oznámi MsP Holíč 
a OO PZ v Holíči  VKP organizované na území mesta Holíč na nasledujúci týždeň.

8. Usporiadateľ je povinný dodržiavať aj ostané ustanovenia zákona č. 96/1991 Zb. 
o verejných kultúrnych podujatiach v znení neskorších predpisov, ako i všetky plat-
né  miestne predpisy / VZN mesta Holíč č.8 o verejnom poriadku,VZN mesta Holíč 
č.37 o určení pravidiel času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území 
mesta Holíč, VZN mesta Holíč č.54 o dodržiavaní všeobecnej čistoty a poriadku 
na území mesta Holíč, VZN mesta Holíč č.75 o vyhradení miest na umiestňovanie 
plagátov a iných nosičov informácií na území mesta Holíč a pod./

Postup pri oznámení verejného športového podujatia
V  súlade so Zákonom č.1/2014 o organizovaní verejných športových podujatí a 
o zmene a doplnení niektorých zákonov   vydalo začiatkom roka 2014 mesto Holíč  
Všeobecne záväzné nariadenie č.89 o organizovaní verejných športových podujatí na 
území mesta Holíč , ktoré upravuje rozsah oznamovacej povinnosti. VZN   je obča-
nom k dispozícii na MsÚ – oddelenie kultúry a športu a na webovej stránke Mesta 
Holíč: http://www.holic.sk/index.php/dokumenty-k-stiahnutiu/formulare-a-tlaciva/od-
delenie-kultury-a-sportu-formulare/finish/43-oddelenie-kult-a-sportu/643-89-vzn-o- 
organizovani-verejnych-sportovych-podujati-na-uzemi-mesta-holic 
Väčšina športových podujatí organizovaných na území nášho mesta nepodlieha podľa 
vyššie uvedeného VZN oznamovacej povinnosti, napriek tomu žiadame organizáto-
rov, aby oznámili osobne, telefonicky alebo elektronickou formou konanie podujatia, t.j. 
názov podujatia, termín a miesto konania, názov usporiadateľskej organizácie, resp. 
meno zastupujúceho člena organizácie. 
Kontaktné údaje: Mgr. Ivana Polláková, oddelenie kultúry a športu, 
tel.č.: +421/ 34 32105 51, E-mail: ivana.pollakova@holic.sk
Tieto informácie sú dôležité z hľadiska propagácie i štatistického zisťovania, ktoré mu-
sia mestá a obce viesť. 
Nedodržiavanie týchto povinností bude oddelenie kultúry a športu evidovať a v prípade 
opakovaného zanedbania si povinnosti bude dotknutému subjektu udelená sankcia 
v súlade s platnými legislatívnymi predpismi.
	 Holíč, 12.11.2014 
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S láskou a vďakou spomíname 13. decembra na nášho drahého, 
pána Antona Karasa, ktorý nás opustil pred dvomi rokmi.

Ďakujeme všetkým, ktorí mu venujú spolu s nami tichú spomienku. 
Manželka a deti s rodinami.

Je len klamné zdanie, 
že milujúce srdce sa časom zahojí...

20. decembra 2014 uplynie smutný rok, čo nás 
náhle opustil milovaný manžel, otec a starý otec, 

pán Ladislav Srnec. 
S láskou spomína manželka, synovia s rodinami.

21. decembra 2014 uplynie 7 rokov, čo nás náhle 
opustil milovaný manžel, otec a starý otec, 

pán Otto Hrnčirík.
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomienku. 

S láskou spomína manželka, 
dcéry s rodinami a ostatná rodina.

Dňa 21. 12. 2014 si pripomeniem 
20. výročie úmrtia môjho manžela, otca, 

starého otca, krstného otca a strýka,           
 Pavla Lašáka z Holíča.

Zároveň si pripomíname tretie smutné Vianoce 
bez našej mamky, dcéry, sestry, 

švagrinej, krstnej mamy, tety, 
Bibiány Lašákovej, 

ktorá nás náhle opustila 17.9. 2012 vo veku 46 rokov.

Kto ste ich poznali a mali radi, venujte im, prosím, 
s nami tichú spomienku.

22. decembra uplynie 10 rokov, 
čo nás po tragickej nehode navždy opustil 
náš drahý syn, brat, vnuk, dobrý kamarát 

Igor Sloboda.                                                                 
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami 

tichú spomienku. Ďakujú rodičia a sestra Janka.

Januároví jubilanti

70 rokov   
Ján Peter Benkovits, Emília Blahová
Mária Helísková, Margita Juráčková

Dezider Kopček, Pavol Krajčík
Magdaléna Ondrušová, Oľga Prochádzková

Bernard Romančík, Vladimír Vacek

75 rokov
Anna Frndalovicsová, Mária Chanečková
Agneša Roučková, Helena Štetinová

80 rokov                                                      
Mária Hrnčiríková, Alena Kromerinská, Ján Mikitka

85 rokov
Alojz Čáran, Janka Ferancová

Ervína Jacková, Mária Klobušická

91 rokov
Pavel Bednárik, Kamila Hauerová

93 rokov
Mária Svobodová

narodili sa
Tomáš Brúsil, Lukáš Daniel, Maxim Dujsík, Ema Harská, 

Natália Chocholáčková, Dominika Machová, 
Kristian Slezák, Matej Zeithaml

povedali si áno 
Radek Pernecký a Michala Rampalová
Jakub Mihálik a Patrícia Križánková
Vladimír Dubinák a Jarmila Šoltýsová

navždy nás opustili
Ladislav Hodáň (56r.) 6.11. 2014
Jozef Lipa (69r.) 10.11. 2014

Marián Bartal (59r.) 14.11. 2014
Anna Jakábová (79r.) 20.11. 2014
Milan Hollý (54r.) 21.11. 2014

Stanislav Šuchta (44r.) 21.11. 2014
Gejza Rončák (94r.) 2.12. 2014

Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom, susedom a známym, 
ktorí prišli dňa 28. novembra 2014 odprevadiť na poslednej ceste 

pána Miroslava Koštuříka. 
Ďakujeme za prejavenú sústrasť a kvetinové dary, 

ktorými sa snažili zmierniť náš veľký žiaľ.

Smútiaca rodina.

26. decembra uplynie dvanásť rokov od chvíle, 
kedy nás navždy opustila 

pani Eva Sebestyenová z Holíča.                         
Kto ste ju poznali, venujte jej spolu s nami 

tichú spomienku. S láskou a úctou spomínajú deti, 
vnúčatá, pravnúčatá a ostatná rodina.

28. decembra 2014 to boli tri roky od náhleho úmrtia 
nášho syna Zdenka Benča.                                                        

To, že sa rana zahojí, je len klamné zdanie, 
v srdci nám bolesť ostala a tiché spomínanie.                                 

S úctou spomína najbližšia rodina.

Čas plynie, ale smútok a bolesť v srdci zostáva...
8. januára uplynie 5 rokov, čo nás navždy opustil 

milovaný manžel, otec a starý otec, 
pán Anton Zimka.                     

S láskou spomínajú manželka, dcéry s rodinami 
a ostatná rodina.
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TEPOVANIE – ČISTENIE – VYSÁVANIE
Interiérov vozidiel  •  Kobercov (u Vás doma alebo v našej prevádzke)

•  Sedačiek •  Matracov (aj proti roztočom)

Možnosť víkendového i nočného čistenia. Kvalitná kozmetika a stroje Kärcher. 
Ponúkame tiež lepenie fólií na autá a okná budov.

Kontakty, objednávky: Peter Hrušecký, folie.h@zoznam.sk, tel.: 0903 733 162

detské jasle v Holíči
Slniečkovo

    vlastný bazén, infrasauna
  GO KIDS centrum
  workshopy semináre 

  prednášky

www.slnieckono.sk
SLNIEČKOVO Holíč - ,, výchova s láskou a rozumom,,

Englerov dvor ponúka:
zemiaky

domáca kvasená kapusta a čalamády   
dobré jablká a zeleninu 

sušené hríby do kapustnice
obilie a kŕmne zmesi, kŕmnu repu

slovenský med a medovinu
vianočné stromčeky 

- normandská jedľa, borovica

Predaj je na Englerovom dvore za Holíčom smer Bratislava
Info: tel. 034 668 50 28,  www.englerovdvor.sk
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ŠPORT

28. novembra sa telocvičňa Základnej 
školy na Bernolákovej stala dejis-
kom záverečného kola Porovnávacej 
súťaže talentovanej mládeže základ-
ných škôl Trnavského kraja v streľbe 
zo vzduchovej pušky.
Víťazkou kategórie mladších žiačok sa 
stala Erika Polakovičová z Jaslovských 
Bohuníc, medzi staršími žiačkami vy-
hrala Natália Nogová zo Skalice, ktorá 
sa v tejto kategórii stala aj celkovou ví-
ťazkou krajskej súťaže. V troch ďalších 
kategóriách v rámci IV. kola ako aj v cel-
kovom poradí dominovali holíčski strelci. 

Kategóriu mladších žiakov vyhral Do-
minik Špaček, prvenstvo medzi star-
šími žiakmi si vybojoval David Bimka. 
Víťazom kategórie družstiev sa stal ce-
lok ZŠ Bernolákova v zložení Dominik 
Špaček, Matúš Michalička, Denis Vy-
myslický. Za celkové prvenstvo získa-
lo holíčske A-družstvo Putovný pohár 
Športovostreleckého klubu BETA 77 
a zabezpečilo si tak postup do celoslo-
venského finále, ktoré sa bude konať 
16. decembra v Šali.  

Text a foto L. Novák

Strelci holíčskej ZŠ Bernolákova sú v kraji najlepší

BASKETBAL
Výhra i prehra 
basketbalistov
15.11.2014
BK EXIT Nitra - MŠK BO Holíč
54 : 47                   
Body: Snopko 10, Rypák 3, 
Došek 10, Jaborník 19, Burský 5, 
Hladký 0, O. Marenčík 0.

06.12.2014 
BBK Banovce nad Bebravou - MŠK 
BO Holíč  46 : 74
Body: Snopko 24, Jaborník 17, 
Došek 13, Chrenka 8, Burský 6, 
Kovarik 4, Oliva 2, Hladký 0, O. 
Marenčík 0.

Športový strelecký klub v  Holíči 
na Strelnici pod Veterným mly-
nom už po tretí raz usporiadal dňa 
22.11.2014 verejnú streleckú sú-
ťaž v  disciplíne veľkorážna puška 
(13+13) na 50 m vzdialený terč ne-
kryte ležiacej figúry v polohe v stoje 
a kľačmo. 
Súťaže sa zúčastnilo 28 priazniv-
cov športovej streľby. V mužskej ka-
tegórii zvíťazil Ivan Jurček st. s ná-
strelom 186 bodov, na 2.  mieste 

s rovnakým výsledkom sa umiestnil 
Ivan Jurček ml.,  3. miesto obsadil 
Tomáš Vépy s  nástrelom 180 bo-
dov. V  ženskej kategórii súťažila 
ako jediná Ing. Viera Mikušová, 
s  nástrelom 141 bodov. Víťazi boli 
odmenení vecnými cenami, v muž-
skej kategórii boli odovzdané i  tro-
feje. Najmladším  z účastníkov bol 
16-ročný Marko Mikuš, ktorého ná-
strel bol 128 bodov.                      

(vm)

V Holíči na strelnici sa opäť strieľalo

Stretli ste nejakého Spidermana, čer-
tíka, čarovnú vílu, či nebodaj ježibabu 
a zľakli ste sa? To vôbec nebolo nutné, 
pretože aj takéto rozprávkové bytosti 
si chcú aspoň raz za rok prevetrať 
kožuchy, ponaťahovať sa a poriadne 
si zacvičiť, a nielen lietať na metle či 
vyvaľovať sa pri horúcej peci. 
V piatok 7.11.2014 prišlo do Športo-
vej haly na Kollárovej ulici v Holíči 32 
detičiek v maskách sprevádzaných 
rodičmi. Tu si zatancovali aerobic, 
zahrali sa spoločné hry, pobehali si 
v tuneloch, pomedzi loptičky, či po-
pod švihadlá. Odmenou im bola naša 
pozornosť, maľovanie na tvár a na 
záver balíčky v podobe malej hračky 
a sladkostí. Akcia bola vydarená, pre-
tože sme zaznamenali rekordný počet 
zúčastnených. I napriek rôznym veko-

vým kategóriám sme sa dokázali spo-
ločne zabaviť a užiť si krásny piatkový 
podvečer. Veľká vďaka patrí organizá-
torkám - sokolkám – ale rovnakú vďa-
ku pripisujeme Mestu Holíč za každo-
ročnú podporu i ostatným sponzorom.

V. ročník Halloween Aerobic Party s Bibs

Ďakujeme všetkým za účasť a zostá-
vame so želaním, aby sme si aj o rok 
takto pekne zašportovali.

Text: Bibiána Surová. 
Foto: Lenka Vízdalová


